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MOLITVA  
 
 
Gospodine Isuse, pomozi nam da te više ljubimo. 
Učvrsti nas u vjeri. 
Vodi nas luci spasenja 
Daj nam hrabrosti za istinsko svjedočenje Tebe. 
Ispuni  nas povjerenjem u Tebe i u one koji nas vode. 
Vodi nas putom istine da razlikujemo ISTINU od LAŽI;  
Da znamo prepoznati što nam je činiti u pojedinim situacijama 
kako bi izvršile volju Božju; 
razlučujući  duhove, prepoznajući istinsko ostvarenje Duha za 
izgradnju zajednice. 
 
Oslobodi nas od tvrdoće srca, 
od  duhovne sljepoće i gluhoće. 
Oslobodi nas neposlušnosti, poricanja i izdaje tvojih zapovijedi. 
 
 
Daj nam Duha poslušnosti. 
Daj nam Duha osluškivanja, poniznosti i čistoće. 
Daj nam Duha nam osjetljivost, otvorenost i razboritost. 
Daj nam svoga Duha i obrati nam srca, kako bi u slobodi od 
tijela, postali sposobni odabrati ono što je Božje. 
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1.Identitet i karizma 

Ona traži od svih svojih duhovnih Kćeri da otvore svoje srce i 
čvrsto odluče da će to nastojati i postići: "hoću, mogu i moram" i 
Duh će Sveti svojim milostima učiniti da postanete jakom ženom. 

Način svojstven Kćerima Milosrđa u oživotvorenju karizme jest 
ljubav majke i 'jake žene', nadahnute primjerom Djevice Marije, 
uzora materinskog osjećaja i milosrdne ljubavi prema ljudima. 

Duh naše konkretne 
nazočnosti u Crkvi 
povezuje molitvu i 
apostolat kao uzajamna 
sredstva u traženju Boga 
iznad svega i iznad svih 
stvari.  Naša apostolska 
djelatnost uvijek mora proizlaziti iz prisna jedinstva s Bogom i 
mora napredovati u djelima ljubavi, jer sam Gospodin traži da 
sve napreduje kako nas uči u slici o talentima. (Mt 25.30) 

Zato, ako jedna podružnica ne napreduje u milosrdnim djelima i 
nije djelotvorna, treba je zatvoriti, kaže Majka.  

Posvećujemo se, stoga, milosrdnim djelima, jer je rad ugodan 
Gospodinu, a koristan nama i bližnjemu.  

Neposredni izraz našega aktivnog duha je i misijski apostolat: 
„Pođite, kćeri moje, po svijetu s križem, svetim evanđeljem i 
svetim Konstitucijama i spašavajte duše.“ 
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Pozvane smo i župnim zajednicama pružati svjedočanstvo radosti 
zbog dara redovničkoga zvanja. (Identitet  Kćeri Milosrđa TSR sv. 
Franje, Rim 1994.) 

Naše apostolsko djelovanje izvire iz najdubljega jedinstva s 
Bogom. U zajedništvu s Crkvom „...posvećujemo svoj život 
formaciji, katehizaciji i školskoj naobrazbi djece i mladih, 
posebice siromašnih i siročadi; njezi bolesnika, staraca i trpećih 
osoba; suradnji u župnom apostolatu i misijama, dajući prednost 
katehizaciji“. Spremne smo odgovoriti i novim izazovima 
današnjega svijeta, vjerne duhu naše karizme. (Karizma 2002. br. 
15) 

Odgovarajući dosljedno na potrebe današnjeg vremena, 
pripravljamo se prema našem planu formacije, koji obuhvaća sve 
opsege redovničkoga života: ljudske, duhovne, apostolske, 
stručne i praktične (Karizma 2002. br. 17). 

 
 Je li identitet Kćeri milosrđa prepoznatljiv u nama danas? 

 Jesmo li vjerne duhu i karizmi otvorene u traženju 
odgovora na nove izazove?   

 Vjeruješ li da će restrukturacija Družbe dati novi zamah u 
življenju karizme u kreativnoj vjernosti? Zašto?  
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2. Vlastito pravo 

2.1. Konstitucije i direktorij 

S povjerenjem u Božju providnost, vjerne Duhu, karizmi, zdravoj 
tradiciji i duhovnoj baštini Družbe, surađujemo s Očevim 
milosrđem i posvećujemo se odgojno-obrazovnom i župnom 
apostolatu, apostolatu zdravlja i starijih osoba, misijama, 
promicanju dostojanstva ljudske osobe i drugim službama u 
zajednici, pozorne na znakove vremena i potrebe Crkve. (Konst. 
6) 

Kao udovi jednoga tijela obogaćene smo različitošću sestara i 
svoje vlastitosti stavljamo u službu zajedništva. Osobitosti 
narodâ, jezikâ, kulturâ i predajâ smatramo obogaćenjem svojih 
zajednica te prigodom za 
plodniju službu općoj Crkvi i 
cijelom čovječanstvu. (Konst. 
42) 

Trajna formacija pomaže nam 
da budemo vjerne svome 
posvećenju i omogućuje nam 
shvaćanje vremena i potreba 
Crkve, kako bismo bile znak 
nade, ljubavi i milosrđa u 
današnjem svijetu. (Dir. 103. § 1.) 
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2.2. Odluke  XV. Vrhovnog kapitula družbe 

Službeni jezik Družbe je talijanski jezik radi lakše komunikacije za 
vrijeme održavanja međunarodnih susreta, razmjene prijedloga i 
ideja u korist zajedničkog rasta svih sestara. (Odluka 16)  

Učiti talijanski jezik od samog ulaska u Družbu. (Smjernice 16.1)  
 

Vrhovni kapitul je suglasan da vrhovna predstojnica sa svojim 
vijećem, u skladu s vlastitim pravom, ponudi geografsku 
restrukturaciju Družbe u sljedećem šestogodišnjem razdoblju, 
imajući u vidu naznake i smjernice izrečene na samom kapitulu. 
(Odluka 18)  

Započeti proces analiziranja i vrednovanja naših struktura, 
prisutnosti i djelatnosti s ciljem ozbiljnog promišljanja o 
budućnosti naše redovničke obitelji. (Odluka 19)  

 

2.3.Smjernice djelovanja 

Upravljati na novi način raspoloživim snagama i sredstvima; 
postupno napuštati neke djelatnosti kako bi se mogle preuzeti 
nove u civilnim, državnim i crkvenim ustanovama. (SD19.1)  

Poticati među Kćerima Milosrđa međusobno poznavanje i 
uzajamno vrednovanje. Razmjenjivati odgovornost i učvršćivati 
svijest da se kulturološke različitosti i karizmatsko služenje 
milosrđa mogu ujedinit samo u jedinstvu Družbe. (SD 19.2) 
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Promicati raspoloživost sestara za različite Družbine stvarnosti, 
dajući im priliku za upoznavanje drugih i drugačijih te podijeliti 
iskustvo nesebičnog davanja koja nisu popraćena uvijek plaćom i 
priznanjem. (SD 19.3) 

Njegovati ispravan odnos s biskupima i župnicima s kojima 
surađujemo nastojeći da uvijek bude očuvana i priznata naša 
karizma i identitet posvećene žene u službi Crkve. (SD 19.5) 

Na nivou Družbe odrediti jednu zajednicu koja će biti posvećena 
šutnji, molitvi i kontemplaciji. (SD 19.6) 
 

 
 S kakvim stavom i raspoloživošću duha živiš ono što je 

naznačeno u Družbinim dokumentima i u Odlukama XV. 
Vrhovnog kapitula?   

 Čime bi mogla doprinijeti jedinstvu i integraciji različitih 
kultura u našoj Družbi 
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3. Iz nauka blažene majke utemeljiteljice 

3.1. Vjernost 

Zavjetovana Sestra mora biti vjerna žena s duhom žrtve i 
odgovornosti i koja radi i moli od jutra do noći. Kćeri moje, Bog 
vas je pozvao i izabrao da vam preda svoja djela: jednoj čisto 
intelektualni rad, drugoj materijalni ali sve za djela Božja. Mislite 
svaka samo na ovo: ovo je sveta Volja Božja, On me šalje, ja to 
hoću. Prihvatite srcem Njegovu Volju i mislite da imate zavjete i 
da ste zato dužne da slušate u svakom času. Primite svoja nova 
zaduženja s dubokim duhom vjere, za ljubav Isusa našeg 
Gospodina, kojem ste posvećene. Radite za Njega, žrtvujte se za 
Njega s ljubavlju.  Duša koja je vjerna Bogu ne gleda samu sebe, 
ne traži svoj komoditet, njezina jedina misao je tražiti što više 
slavu Božju. Tko je vjeran Bogu pokazuje da ga ljubi i žrtvuje se 
bez mjere za Boga i one koje u Bogu ljubi, a to su naši bližnji, a 
naši prvi bližnji su sestre u Družbi. Moramo također ljubiti i djela 
Družbe i apostolat preko kojega dovodimo duše Bogu. (Caseros 
1.1.1951.) 

Ne sastoji se vjernost i ljubav prema Bogu kad u času osjećaja 
žara kažemo: ”ja te ljubim”, nego kada duša ne vidi ništa, kad joj 
nebo pokriva crna magla, a ona se osjeća ranjena; ako tada 
ponavlja u svom očaju svim svojim srcem: ”ja te ljubim, hoću da 
budem tvoja zauvijek”, to je ljubav. Ne pozna se dobrog 
kapetana po mirnom vremenu; mnogo je lakše upravljati 
brodom kada je more mirno, ali u oluji, kad se ništa ne vidi, kada 
uzburkano more bjesni i svi se poplaše, a on ostaje čvrst i vedar, 
to je vjernost u dužnosti. Đavao zna koliko dobra može učiniti 
jedna Redovnica, zato je napastvuje, kao i postulante i novakinje, 
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ali one se moraju boriti i ponavljati: “neka se dogodi što se 
dogodi, ja hoću biti vjerna svom Bogu.“ (Caseros 4.1.1951.) 

Zato budite sigurne, da je naša Družba djelo samoga Boga, Njega 
samog, a ne jedne žene ili grupe duša. Gospodin je tražio i htio 
ovu Družbu samo za sebe, On od nje traži samo ljubav. Zadržite, 
dakle, i sačuvajte ovaj duh ljubavi prema Isusu i duh jedinstva 
među sobom. Ali, prvo je Isus i revnost prema Njemu, a ne staviti 
na prvo mjesto djela, stavivši Njega na drugo mjesto. Da, morate 
ostvariti djela milosrđa prema bližnjemu, ali se ova moraju roditi 
iz ljubavi prema Isusu i vršiti zbog Njega, jer tko ljubi zaista Isusa, 
ljubi istom ljubavlju Njega i duše. (Caseros 25.3.1951.) 

Da imamo sredstva trebalo bi da sestre jednu godinu, zadnju 
godinu Privremenih zavjeta, provedu u kući Generaliciji radi 
jedinstva i očuvanja duha Družbe i učvršćivanja u propisima i 
redovničkom duhovnom životu. (Rim, 17.8.1956.) 

Draga sestre, zašto ne napredovati? Zašto uvijek ostati na istom 
mjestu? Redovnica se mora usavršavati svakodnevno, rasti u 
krepostima i mudrosti... Nemojte ostati, kćeri moje, iste kao i 
prošle godine, niti danas iste kao  jučer, kao neka slaba, 
beživotna biljka koja izaziva žaljenje. (Rim, 28.2.1942.) 

 Gdje smo u našoj redovničkoj formaciji obzirom na nauk naše 
blažene Majke? Što predlažeš kako bi naš odgojni put bio 
uistinu svjedočenje evanđelja? 

 Je li naša redovnička formacija, duhovna-karizmatska-
profesionalna, usmjerena osposobljavanju osoba za 
pronalaženje i davanje odgovora na potrebe suvremenog 
vremena? 
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3.2. Poslušnost volji Božjoj 

Vi znadete, i morate biti uvjerene, 
da po svetoj Poslušnosti sam Isus 
Krist s Vama upravlja preko Vaših 
Poglavara, jer Vam On preko njih 
objavljuje svoju Volju. 

Neka vaša Poslušnost bude radi ljubavi, a ne iz straha, brza kao 
Abrahamova. Kad primite naređenje izvršite ga odmah, pa čak 
ako je potrebno i noću, jer se u poslušnosti ne smije gledati je li 
kasno ili rano, je li teško ili lako, je li korisno ili ne korisno, već 
poslušati odmah i s ljubavlju. Treba slušati brzo, spremno i 
slijepo u duhu vjere, u svemu, jer gdje nema posluha, nema reda. 
(22.12.1943.) 

Čuvajte vašu Družbu i jedinstvo s poglavarima. Trebate dati 
primjer mlađima, jer ako one ne vide vaš primjer, uzalud ćete ih 
poučavati samo riječima da ljube i poštuju poglavare. Kćeri moje, 
više vrijedi primjer nego tisuću propovijedi. Isto tako, nemojte 
biti one koje sude i kažu: «ovo se nije učinilo», «u ovom se je 
pogriješilo». Ako se dogodi da se nešto nije učinilo, učinite to vi; 
spašavajte, poduzmite mjere, razgovarajte sa sestrom koja je 
pogriješila, ispravite što nije dobro učinjeno i obavijestite vaše 
poglavare. Zlo treba ispraviti, bolesnika izliječiti i ne propuštati ni 
jednu priliku. Kao što treba liječiti  i izliječiti bolesti tijela, isto 
tako, još više trebamo liječiti bolesti duše.  
(22. 7.1951.) 
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Može se dogoditi i ovo, da jedna sestra želi ostati na jednom 
mjestu, a Božja volja je zove i šalje negdje drugdje. Ne smijete 
vezati se za mjesto, zemlju ili položaj, već samo za Boga kojemu 
smo se predale po svetim zavjetima i tako pripremljeni odlazimo 
duhu Svete poslušnosti ispuniti Njegovu presvetu volju Božju. 
Prilagodite se svakoj promjeni, s radošću, s voljom, jer sve 
radimo samo za ljubav Božju. 

Dakle, Kćeri predrage, ako to sve za nas Družba čini, i za nas se u 
svemu skrbi, koliko je mi moramo za to ljubiti? Moramo je ljubiti 
kao svoju majku, kao oca, kao Učitelja, kao vjernog Zaručnika; po 
njoj moramo vjerno i svim silama služiti Bogu. Moramo Sestre 
mile, iskrenom ljubavlju vršiti svoje dužnosti i službe, koje nam 
Družba preko Starješina povjerava, i truditi se da se ona razvija i 
napreduje u svetosti za slavu Božju i spas neumrlih duša; da se 
njeni članovi množe koji će raditi i spašavati duše po svim 
stranama svijeta, širiti Njegovu slavu. (Roma, 21.8.1956.) 

 

 Naša blažena Majka često u svojim poukama govori o 
posluhu ističući da preko njega izvršavamo volju Božju. Kako 
živim zavjet poslušnosti: u duhu evanđelja,  po uzoru na 
blaženu Mariju i prve sestre ili na neki svoj način?   

 Imam li snage oživjeti u sebi posluh i polet onako kako sam 
ga živjela na početku redovničkog života u darivanju sebe 
Bogu i Družbi? 

 Je li u meni živa nadnaravna dimenzija posluha ili sam ga 
svela isključivo na ljudsku razinu? 
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3.3. Družba je Isusova – čuvajte je 

Imam Vam danas još više stvari reći što Vam na srce stavljam, 
zapamtite što Vam govori srce duh. Majke Vaše i zabilježite, jer 
to Vam govorim kao Vaša duh. 
Majka, koja Vam u Kristu govori, 
drage kćeri moje! 

Budite sve složne,  jer ako ne 
budete složno u Kristu raditi 
propast će sve. Složne budite u 
cijeloj Družbi ne samo u 
filijalama. Jedno ste tijelo u 
Kristu, budite i jedan duh u Njemu.  

Budite milostive i blage sa svakim osobito Vašim Sestrama od 
Boga danima. 

 Budite milosrdne. Milosrđe, to neka bude Vaše obilježje. Milina 
i milost nek se razlijeva na Vašim usnama prema onoj psalmiste: 
„Razlita je milina na usnama tvojim stoga te blagoslovio Bog 
navijeke!“ Milosrđe činite gdjegod se krenete. (Blato 7.7.1938.) 

Čuvajte Družbu, Sestre mile! Kad bi usred rata, potresa ili bilo 
koje katastrofe, ili pak progonstva sve nestale ili umrle osim 
jedne, neka ta sve poduzme da se obnovi ovo djelo Božje i održi 
isti duh. Ne da se dogodi kad bi jedna ili dvije ostale da one sve 
napuste i odu rekavši: A što ćemo ovako same. Ne tako, kćeri 
moje, već ako ostanu i same dvije neka se vladaju kao da bi ih 
bila stotina i još više i kad bi morale tako ostati i deset godina i 
još više ipak neka ostanu vjerne do smrti i nikad ne izgube 
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hrabrost i ravnotežu već pouzdanjem u Boga, s mirom u duši 
neka nastave rad, traže i odgoje nova zvanja, započnu ponovno s 
Novicijatom, sa zavjetima i na taj način neka obnove Družbu. I 
onda neka za nju rade i skrbe se za njezin napredak sve do smrti. 
Ako bi pak napustile rad i otišle, izgubilo bi se i zadnje sjeme ove 
Družbe, propalo bi ovo djelo Božje i zato bi ih Bog kaznio. (6.1. 
1944.) 

 

Ova Družba je Isusova; On ju je 
utemeljio i On je sve učinio. Moramo 
biti Isusove i u Njemu sve svima, ne 
pridržavajući ništa za sebe. Svjetlost ne 
svijetli zbog sebe nego zbog drugih, i 
vatra ne gori da grije samu sebe, nego 
one koji je okružuju. Tako i mi moramo 
uvijek ljubiti i ne tražiti ništa za sebe. 
Morate biti energične i stroge sa 
samima sobom žrtvujući se i davajući se 
sve Isusu i po Njemu Ocu, a po Isusu 
dušama.(Caseros 25.3.1951) 

Ljubite jedna drugu i živite u jedinstvu. Kada dođu nove kćeri 
Družbe, neće više naći Majku, ali će naći vas. Uzmite u obzir da 
su one nove kćeri koje trebaju vašu pomoć i razumijevanje, stoga 
im budite otac i majka, sestra i savjetnica. Podržite slabe i liječite 
bolesne; brinite se za njih i za njihove potrebe da se ni jedna ne 
izgubi zato što nije imala  nekoga tko bi je podržao. Stoga, vi koje 
ste starije, prema vašem znanju i sposobnosti, trebate ih čuvati i 
usmjeriti. 
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Trebate ih poučiti, utješiti, poticati, i ako bi bilo potrebno 
ispraviti i opomenuti. Odgojite ih da budu vedre i jake i da idu 
kako treba u duhovnom i redovničkom životu. Ali, nemojte 
primijeniti opomene i kazne ako prije toga niste iskoristile sva 
sredstva da ih dobro poučite.  (22.7.1951.) 

 

Ljubite i čuvajte vašu dragu Družbu. Sve žrtvujte da se Družba 
uzdrži u jedinstvu i ljubavi, u duhu Kristovu, da budete sve jedno 
u Njemu. (Oporuka bl. Marije 9.12.1960.) 

Stablo iste vrste, čak i kad je posađeno na stotinu različitih 
mjesta, uvijek će imati isti korijen, istu stabljiku, lišće, cvijeće, 
miris i isti plod. I isti životni tok cirkulira i u najmanjim 
grančicama, jer je transplantacija iste vrste. (Iz Autobiografije 
blažene Majke)  

 

 Blažena majka Utemeljiteljica u više navrata poučava nas da 
je Družba djelo Isusovo. Jesam li spremna učiniti sve kako bi 
oganj Njegove ljubavi ugrijao ne samo mene već i sve one koji 
me okružuju i na taj način širiti karizmu Družbe? 

 Kakav je moj stav glede novih zvanja? 

 Iz navedenih tekstova blaženice jasno je što je za Majku 
značilo „ljubiti i čuvati Družbu“. Osjećam li i ja to isto?  

 Jesam li spremna dati se sva kako bih odgovorila na nove 
izazove i živjela radikalno i radosno novu stvarnost ili samo 
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gledam kako ću „preživjeti”? Što sam spremna „izgubiti“ da 
bih se nanovo rodila?  

 Kako se osjećam u procesu ujedinjenja naših snaga u novu 
geografsku stvarnost?  
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“Tko će naći jaku ženu, kaže Sveto pismo. 

JAKU ŽENU!  

Ne onu koja koleba, straši se i čeka da se osloni na drugoga,  

da drugi misli za nju umjesto da ona drugom bude oslonac. 

 Živjeti tako i čekati sve od drugoga, znači ne odgovoriti svrsi za  

koju smo stvorene kao žene, a još više kao redovnice.  

DATI SE SVA ZA SVIH. 

'Jaka žena' znači da razmišlja, proniče,  

radi, predviđa, spašava, traži i nalazi:  

sva se posvećuje i sve čini za druge da budu zadovoljni  

i opskrbljeni potrebnim. 

Dajte mi jake žene u Družbi!  

Sve morate  biti pune kreposti i darova,  

jer ne budete li takve, kako će Družba moći naprijed?  

Jake moja duša blagoslivlja i bit će blagoslovljene u vječnosti". 
(Upute 26.7.1950.) 
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„Stablo iste vrste, čak i kad je posađeno 

na stotinu različitih mjesta, uvijek će 

imati isti korijen, istu stabljiku, lišće, 

cvijeće, miris i isti plod“. (MU)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


